

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 13/09/2022 - 13/09/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

13/09/2022

- 1) [ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, Σελ. 6] [📄] «Οι Νοσηλευτές δίνουν Όραμα Ελπίδας» 1
- 2) [ESPRESSO, Σελ. 22] [📄] Προς.. ελαστική εργασία στα δημόσια νοσοκομεία 2
- 3) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 17] [📄] Καταρρέουν οι κλινικές στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας 3



«Οι Νοσηλευτές δίνουν Όραμα Ελπίδας»

ΤΟ **ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ**
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ



Η ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Δότη Μυελού των Οστών, διοργανώνει σε συνεργασία με τον σύλλογο «Όραμα Ελπίδας», την 1^η Πανελλήνια Εθελοντική Δράση Δωρεάς Μυελού Οστών: «Οι Νοσηλευτές δίνουν Όραμα Ελπίδας». Η δράση θα λάβει χώρα από τις 12 έως και τις 16 Σεπτεμβρίου 2022 σε 39 Νοσοκομεία πανελλαδικά.

Το Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου συμμετέχει ενεργά στη δράση αυτή και στο πλαίσιο στήριξης, την **Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2022 από τις 10:00 π.μ έως τη 1:00 μ.μ** σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο με υλικοτεχνικό εξοπλισμό, των τακτικών εξωτερικών ιατρείων, εθελοντές -νοσηλευτές θα πραγματοποιήσουν τη λήψη των δειγμάτων.

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου καλεί όλους τους επαγγελματίες υγείας, καθώς και όποιον πολίτη επιθυμεί και πληροί τα κριτήρια που αναφέρονται στον σύνδεσμο <https://oramaelpidas.gr/el/thelo-na-gino-ethelontis-dotis/#poios-mporei-na-ginei-dotis>, να προσέλθει και να γίνει εθελοντής δότης μυελού των οστών, μετουσιώνοντας τον τίτλο της δράσης.



Προς... ελαστική εργασία στα δημόσια νοσοκομεία

Την ώρα που ο Κυριάκος Μητσοτάκης έταζε αυξήσεις-ψίχουλα στους γιατρούς του ΕΣΥ από το βήμα της ΔΕΘ, ο Θάνος Πλεύρης προλείπει το έδαφος για την εφαρμογή της ελαστικής εργασίας στα δημόσια νοσοκομεία, αποδεικνύοντας πως το σχέδιο της κυβέρνησης για τον χώρο της Υγείας είναι... θαλασσερικής έμπνευσης!

Συγκεκριμένα, ο Κυριάκος Μητσοτάκης εξήγγειλε την αναμόρφωση του ειδικού μισθολογίου 20.000 γιατρών του ΕΣΥ, με αύξηση κατά 10% μεσοσταθμικά. Όμως, η εξαγγελία αυτή έτυχε της άμεσης αντίδρασης της ΟΕΝΓΕ, η οποία μίλησε για «πενυχρές αυξήσεις και εμπαιγμό», ενώ κατήγγειλε την κυβέρνηση για την καθυστερημένη πληρωμή των εφημεριών, οι οποίες υπερφορολογούνται με 20%, όπως επισήμανε στην ανακοίνωσή της.

Και ενώ οι χαμηλοί μισθοί και οι άθλιες συνθήκες εργασίας που επικρατούν στα δημόσια νοσοκομεία είναι ο βασικός λόγος για τον οποίο οι Έλληνες γιατροί φεύγουν στο εξωτερικό, ο Θάνος Πλεύρης βρήκε τη λύση στη... μερική απασχόληση στα δημόσια νοσοκομεία. Συγκεκριμένα, ο υπουργός Υγείας ανέφερε ότι σε περιοχές όπου οι διαγνωστικοί κηρύσσονται άγονοι θα δίνεται η δυνατότητα πρόσληψης εργαζομένων για κάποιες ώρες ή ημέρες της εβδομάδας, χωρίς αυτοί να υποχρεούνται να αφήσουν την εργασία τους σε κάποια ιδιωτική δομή Υγείας.

Υπενθυμίζεται ότι στην ίδια κατεύθυνση κινείται και το σχέδιο για τα ιδιωτικά χειρουργεία από γιατρούς του ΕΣΥ τις απογευματινές ώρες στα δημόσια νοσοκομεία, που θα είναι επί πληρωμή για τους ασθενείς, αλλά σε τιμές πιο προσιτές απ' ό,τι στον ιδιωτικό τομέα.



Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 17 Ημερομηνία έκδοσης: 13-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 135.45 cm² Κυκλοφορία: 1450
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Καταρρέουν οι κλινικές στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας σήμερα στην πύλη του νοσοκομείου

Την ασφυκτική λειτουργία του Νοσοκομείου Λάρισας αναδεικνύει η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων - Κέντρων Υγείας, καταγγέλλοντας συγκεκριμένα την κατάρρευση των κλινικών.

Πιο συγκεκριμένα, αναφέρει πως «για τον Σεπτέμβριο κινδυνεύει να κλείσει η Παιδιατρική καθώς οι ιατροί του μπορούν να καλύψουν μόνο τις εφημερίες για τον μισό μήνα. Ούτε οι προσωρινές μετακινήσεις για εφημερίες δεν εγκρίθηκαν από την ΥΠΕ γι' αυτόν τον μήνα! Η Μαιευτική με αυξανόμενους φυσιολογικούς τοκετούς και καισαρικές και η Παιδοχειρουργική χρειάζονται καθημερινά παιδίατρο και κινδυνεύουν να κλείσουν». Επίσης, «μια σειρά Τμημάτων, όπως το Ογκολογικό, η ΜΕΘ, το ΤΕΠ, το Γαστρεντερολογικό, το Ακτινολογικό και η ΜΤΝ, υποβαθμίστηκαν και κινδυνεύουν να κλείσουν μερικώς ή ολικώς το επόμενο διάστημα».

Σε αυτό το πλαίσιο, αφού επισημαίνει ότι η κατάσταση αυτή οφείλεται στην πολιτική εμπορευματοποίησης της Υγείας, που θωρακίζει τα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων και συνθλίβει τις λαϊκές ανάγκες, καλεί τους υγειονομικούς αλλά και εργατικά σωματεία, μαζικούς φορείς της πόλης σε **συγκέντρωση στην πύλη του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας, σήμερα στις 12 το μεσημέρι**, προκειμένου να διεκδικήσουν την αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης των δημόσιων μονάδων Υγείας και την πλήρη στελέχυσή τους με μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Ταυτόχρονα, **απαιτεί συνάντηση με τον διοικητή της 5ης ΥΠΕ** ώστε να δοθούν ξεκάθαρες απαντήσεις για τα προβλήματα, ενώ **προγραμματίζει και σύσκεψη με πρωτοβάθμια σωματεία και φορείς για τον συντονισμό της δράσης για την επίλυση των προβλημάτων του Γενικού Νοσοκομείου.**